



HOLY TRINITY

ROMANIAN AMERICAN ORTHODOX CHURCH

3315 VERDUGO ROAD, LOS ANGELES, CALIFORNIA 90065-2844

Tel. (323) 255-8583

Fax (818) 688-3965

Mobile (818) 388-5483

Fr. Constantin Alecse, Parish Priest

Email: constantinalecse@gmail.com

www.biserica.org

HARAMUL BISERICII ORTODOXE ROMÂNĂ AMERICANĂ 'SFÂNTA TREIME'
(banchetul începe la orele 1:30 pm, în sala parohială, la sfârșitul Sf. Liturghii de Rusalii)

Duminica Cincizecimii, sau a Rusaliilor, 4 iunie 2023

Învățătura de credință creștină ortodoxă, vorbind despre sărbători, spune că ele "sunt zile din cursul anului bisericesc, închinare fie unor anumite fapte din istoria sfântă, fie cinstirii lui Dumnezeu sau a mai multor sfinți". Ele se deosebesc de restul zilelor din calendar prin faptul că noi, creștinii, în aceste zile încetăm ocupațiile obișnuite și mergem la biserică pentru a lua parte la slujba dumnezeiască prin care prăznuim sărbătorile.

Sărbătorile domnești, sau "praznicele împărătești", sunt închinare preamăririi lui Dumnezeu, sau a uneia din ipostasele Sfintei Treimi, îndeosebi a Fiului lui Dumnezeu, Domnul nostru Iisus Hristos.

În Duminica Rusaliilor, ce cade întotdeauna la 50 de zile după Paști, sau 10 zile după Sfânta Înălțare, sărbătorim Pogorârea Sfântului Duh, sau înființarea pe pământ a Bisericii Creștine. A doua zi după Rusalii, prăznuim Prea Sfânta Treime, închinată în trei ipostase: Tatăl, Fiul și Sfântul Duh, Numele Hramului Bisericii noastre.

Hramul acestui an, 2023, este **PRIMUL HRAM** prăznuit de către biserica noastră sub jurisdicția Mitropoliei Ortodoxe Române din America, păstorită de IPS Mitropolit +Nicolae.

Programul Slujbele ce se vor oficia la week-endul din 3-4 iunie 2023, este următorul:

Sâmbătă 3 iunie 2023 , sâmbăta morților – moșii de vară:

- Slujba Utreniei, orele 9:00 a.m.
- Sfânta Liturghie, orele 10:00 a.m.
- Pomenirea fondatorilor bisericii, și parastasele de obște, orele 11:30 a.m.

Duminică, 4 iunie 2023, Duminica Rusaliilor – Pogorârea Sfântului Duh:

- Slujba Utreniei, orele 9:00 a.m.
- Sfânta Liturghie Praznicală, orele 10:00 a.m.
- Vecernia Mare, a Cincizecimii, la sfârșitul Sfintei Liturghii.
- Banchetul Hramului, între orele 1:30-5:00 pm (detalii în anexă)

Participarea tuturor fraților noștri români-americani, la Hramul Bisericii Sfânta Treime, (inclusiv Banchetul Hramului, duminică 4 iunie 2023), se va înscrie ca o nouă filă în istoria acestei sfinte biserici, și ca o mărturie vie de trăire a credinței noastre drept-măritoare, moștenită, și păstrată, din moși strămoși, și adusă cu noi aici, în California, din Țara noastră de obârșie, România.

Dacă din binecuvântate pricini nu puteți să fiți cu noi la hram, atunci vă rugăm să nu ne uitați întru această sfântă zi în rugăciunile dumneavoastră, oriunde v-ați afla.

Noi totuși nădăjduim să fiți cu noi la această Sfântă Sărbătoare. Doamnele Reuniunii vă așteaptă cu preparate culinare românești, iar orchestra maestrului Mitică Grigoruț vă va delecta cu un bogat program cultural, cu muzică populară, din toate regiunile României, muzică de dans, și muzică ușoară, după gustul tuturor. Mai multe detalii în anunțul alăturat.

Părintele Constantin Alecse, paroh & Eddie Rastian, președintele consiliului parohial